

Freedom of Information request reference number: 7850.1

Date of response: 26/09/2023

Request:

1. A list of registration, make, model, VIN number, Bodybuilder job number, Bodybuilder manufacturer, role, location and vehicle type such as WrL or TL of every vehicle in your fire fleet.
2. A list of recently disposed of vehicles.
3. A list of vehicles awaiting disposal.
4. A list of vehicle awaiting to enter service, currently in build/on order and vehicles out to tender.

Response:

Further to your request, please find details for a response to questions 1 to 3 of your request at the following link: <https://data.london.gov.uk/dataset/london-fire-brigade---fleet-list?q=fleet>.

For question 4, the last tab 'Orders 2022-2023' has partial details of vehicles on order. Vehicles that are out to tender are not recorded.

We have dealt with your request under the Freedom of Information Act 2000. For more information about this process please see the guidance we publish about making a request on our website: <https://www.london-fire.gov.uk/about-us/transparency/request-information-from-us/>